Algoritmicka teorie her — 1. domaci ﬁko
Nashova ekvilibria
zadano 12.10.2023, termin odevzdani 31.10.2023

Reseni odevzdavejte pomoci Sovicky.

Priklad 1. Spocitejte Nashova ekvilibria ve Hre na kute a formdlné dokazte, Ze Zddnd jind
Nashova ekvilibria v této hie neexistugi. 2]

Piiklad 2. Zhiédnéte scénu z filmu Cistd duse (A Beautiful Mind), kde John Nash hrany
Russellem Crowem vysvétluje pojem Nashova ekvilibria. Predpokladejme, Ze dand situace je
modelovana hrou ¢tyr hracu (muzi), kde kaZdy md pét moznych akct (Zeny). Vysvétlete, proc¢
resent navrzené ve filmu neni Nashovym ekvilibriem. [1]

Piiklad 3. Na ulici se nachdzi n > 2 lidi, kteii si vSichni vd§imnou zranéného muze. KaZdy
z téchto lidi md k dispozici dvé akce: bud mu#i pomize ¢i ne. Pokud nikdo nepomiiZe, pak
vichni dostanou vygplatu 0. Pokud mékdo pomuZe, pak vsichni dostanou viyplatu 1 kromé
jedincu, kteri se rozhodli pomoci, ti ziskaji vyplatu 1 — ¢ pro néjaké ¢ € (0,1). Naleznéte
symetrické Nashovo ekvilibrium této hry, neboli Nashovo ekuvilibrium, ve kterém wvsichni
hrdci pouZivaji tutéZ strategii. Jakd je potom pravdépodobnost, Ze muzi nékdo pomuze? Je
pro muze lepsi mit okolo vice svédku? [3]

Piiklad 4. UvaZme hru dvou hrdcu, ve které si kaZdy hrdac¢ vybird nezdporné cislo velikosti
nanejuys 1000. Hrdc 1 st vybird sudd ¢isla, hrdac 2 si vybird lichd ¢éisla. Poté, co hrdci ozndmi

vvvvvv

¢isla. Druhy hrac¢ neziska nic. Naleznéte vsechna ¢istd Nashova ekvilibria této hry. [2]

nformace o cviéeni naleznete na|http://kam.mff.cuni.cz/ balko/
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Priklad 4. Uvazme hru dvou hrdci, ve které si kazdy hrdc vybird nezdporné c¢islo velikosti
nanejvys 1000. Hrdc 1 si vybird sudd c¢isla, hrac 2 si vybird lichd ¢isla. Poté, co hrdci ozndmi
své ¢islo, hrdé, ktery si vybral nizsi éislo, vyhrdvd tolik korun, kolik je hodnota jim vybraného
¢isla. Druhy hrdc¢ neziskd nic. Naleznéte vsechna ¢istd Nashova ekvilibria této hry. 2]
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Piiklad 3. Na ulici se nachdzin > 2 lidi, kteri si vSichni vSimnou zranéného muze. Kazdy
z téchto lidi md k dispozici dvé akce: bud muzi pomiZe ¢ ne. Pokud nikdo nepomiiZe, pak
vsichni dostanou vyplatu 0. Pokud nékdo pomuze, pak wvsichni dostanou vyplatu 1 kromé
jedincu, kteri se rozhodli pomoci, ti ziskaji vgplatu 1 — ¢ pro néjaké ¢ € (0,1). Naleznéte
symetrické Nashovo ekvilibrium této hry, neboli Nashovo ekvilibrium, ve kterém wvsichni
hraci pouZivaji tutéz strategii. Jakd je potom pravdépodobnost, Ze muzi nékdo pomuze? Je
pro muZe lepsi mit okolo vice svédki? [3] p /V
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Piiklad 2. Zhlédnéte scénu z filmu Cistd duse (A Beautiful Mind), kde John Nash hrani
Russellem Crowem vysvétluje pojem Nashova ekvilibria. Predpoklddejme, Ze dand situace je
modelovdna hrou ¢tyr hrdcu (muzi), kde kaZdy md pét moznich akct (Zeny). Vysvétlete, pro¢
reSeni navrzené ve filmu neni Nashovym ekvilibriem. [1]
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